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наукові видання та проекти, над якими працюють викладачі педагогічного факультету, розповіла завідувач кафедри 
педагогіки початкової освіти, доктор педагогічних наук, старший науковий співробітник Олена Будник. 

Предметом обговорення стали питання щодо започаткування спільних наукових досліджень у соціально-
педагогічній сфері, роботи над міжнародними проектами, обміну студентами та викладачами, проведення 
спільних семінарів, конференцій тощо. 

Особливе зацікавлення в дискусії українських і литовських колег викликали проблеми інтердисциплінарності, 
професійної мобільності майбутніх фахівців, інклюзивної освіти, освітніх інновацій, оновлення магістерських 
програм для фахівців соціально-педагогічної сфери між відповідними кафедрами та факультетами.

У результаті зустрічі було підписано угоду про міжнародну співпрацю між факультетами та кафедрами 
Університету Вітаутаса Великого та ДВНЗ «Прикарпатський національний університет» імені Василя Стефаника, 
яка розширює межі наукового співробітництва обох університетів.

Учасники конференції мали цікаву екскурсійну програму: відвідали пам’ятки старовинного Каунаса, зокрема 
собор святих Петра і Павла, церкву святої Гертруди, музей чортів, затишні вулички вечірнього міста. Особливо 
вразила архітектурна палітра Вільнюса – столиці Великого Литовського Князівства – Кафедральний собор, 
вежа Гедімінаса, костьоли св. Анни і Бернардинів, музей бурштину, будівля президентського палацу, а також 
будівлі Вільнюського університету, де навчалися Тарас Шевченко, Адам Міцкевич, Юліуш Словацький та інші 
відомі українці.

Презентація міжнародного українсько-польського проекту з обміну 
студентами «Культура, історія, традиції: у пошуках спільних цінностей» 

(м. Хелм, Польська Республіка)

PШХsФШ-UФrКТńsФК rКНК аyЦТКЧy ЦłШНzТО y «KuХturК, СТstШrТК,  
trКНyМУКŚ а pШszuФТаКЧТu аspóХЧyМС аКrtШ МТ»

На педагогічному факультеті ДВНЗ «Прикарпатський національний 
університет імені Василя Стефаника» успішно реалізовано міжнародний 
проект «Культура, історія, традиції: у пошуках спільних цінностей» 
в рамках PolsФoľUФraТńsФoУ Radв WвmТanв MłodгТО в за підтримки FRSE 
(Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji).

Згідно Консорціуму про співпрацю між навчальними закладами група 
студентів ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 
Стефаника» та Східноєвропейського національного університету імені 
Лесі Українки з 17 по 21 жовтня 2016 року перебували в Державній 
Вищій Професійній школі в Хелмі (Республіка Польща). До проекту 
було залучено 50 учасників з України та Польщі. Координатор проекту 

від ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» – доктор педагогічних наук, завідувач 
кафедри педагогіки початкової освіти Олена Будник.

Проект має на меті спільне вивчення історії, традицій і культури України та Польщі, організацію інтеграційних 
зустрічей, мовних анімаційних програм, екскурсій, тренінгів, розвиток ініціативи та створення моделі подальшої 
українсько-польської співпраці молоді. На тлі соціокультурного пізнання реалізовано процес неформальної 
освіти, підготовлено електронну аплікацію про культуру, історію та традиції України та Польщі.

У перший день діяльності проекту учасники презентували навчальні заклади та розповідали про свій край, 
країну. Народні костюми, цікаві презентації дивовижних історичних пам’яток обох країн захопили всіх учасників 
проекту. Впродовж усього часу студенти трьох навчальних закладів репрезентували культуру свого народу шляхом 
розповідей, ілюстрацій та демонстрацій фольклорних та етнографічних надбань, ігор та майстер-класів тощо.

У результаті спільної творчої діяльності розроблено пізнавальну гру про історію, традиції та культуру України 
та Польщі. Приємно, що гра набула широкого поширення серед студентів. Гра безкоштовна і доступна за 
адресою: http://www.eduexpert.eu/projects/plukr/game/

Водночас польські колеги запропонували цікаві екскурсії для пізнання історичних та культурних пам’яток: 
найбільш захоплюючими були подорожі підземеллями Хелма, мільтимедійні 3D презентації історії Замосця, 
ознайомлення з архітектурними спорудами краю та його традиціями.

Всі учасники отримали сертифікати про участь у польсько-українському проекті. Варто зауважити, що реалізація 
проекту уможливила виявлення талановитих молодих людей, примноження світогляду кожного учасника новими 
знаннями щодо унікального етносу дружніх народів у формуванні європейських цінностей та ідеалів. 


